

# ROFIX AJ-Z 920

Elastična akrilna fugirna masa

**Pravne in tehnične informacije:** Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.


**Področja uporabe:** Trajno elastična tesnilna PU-masa za izdelavo dilatacijskih fug v oblogi pri ROFIX izolacijski fasadi s klinker oblogo.  
V fazi obdelovanja je ta izdelek plastična, proti lezenju odporna pasta, ki se strdi pod vplivom zračne vlage v elastično tesnilno snov.  
Dopustna skupna deformacija 25 %. Izpolnjuje tehnično smernico IVD št. 9 Priključni stiki.

**Lastnosti materiala:**

- Sistem strjevanja brez mehurčkov
- Odporen na staranje.

**Obdelava:**



Tehnični podatki		
<b>SAP šifra:</b>	<b>2000569169</b>	<b>2000296315</b>
Način pakiranja		
Enota na paleto	12 EN/kart.	
Enota na paleto	600 ml/EN	
Barva	siva	temno siva
Izkoristek/poraba	Glej teh. list	
Navodilo za uporabo	Vrednosti porabe so okvirne, zelo so odvisne od podlage in izvedbene tehnike.	
Gostota	pribl. 1,3 kg/l	
Temperatura podlage	≥ 5 - ≤ 35 °C	

**Podlaga:** Podlago je treba očistiti delov, ki zmanjšujejo oprijem.

**Priprava podlage:** Vse površine morajo biti nosilne, suhe, brez prisotnosti maščobe in prahu. Površine z zaprtimi porami je potrebno predhodno obdelati z sredstvi za čiščenje (alkohol, špirit). Rja in ohlapne premaze zmanjšujejo oprijem in jih je treba odstraniti. Čiste kovinske površine je treba ustrezno zaščititi pred korozijo.

**Obdelava:** Kartušo odrežite nad navojem. Privijte nastavek za iztiskanje in ga odrežite glede na želeno debelino nanašanja fugirne mase. Kartušo vstavite v ročno ali pnevmatsko pištolo in s konstantnim pritiskom iztisnite fugirno maso. V kolikor je potrebno, fugirno maso med vgradnjo pred tvorjenjem skorje navlažimo z npr. detergentom za pomivanje posode in zagladimo z orodjem za zaglajevanje fug.  
Izravnavanje izolacijskega materiala s pomočjo primerno oblikovane lopatice z uporabo izravnalnega sredstva (detergent). Izravnavanje mora biti končano pred nastajanjem kožice na izolacijskem materialu.

**Opombe:** Samolepilni trak odstraniti, preden se material začne strjevati oz. tvoriti skorjo.

**Varnostna opozorila:** Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!

**Navodilo za uporabo:** Med strjevanjem zaščitite pred dežjem in vplivi zmrzali.

**Skladiščenje:** Skladiščiti dobro zaprto, na hladnem, zaščiteno pred zmrzaljo. Rok uporabe najmanj 12 mesecev.



## RÖFIX AJ-Z 920

Elastična akrilna fugirna masa

---

**Splošna opozorila:**

S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.

Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.

Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.

Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.

Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani [www.roefix.si](http://www.roefix.si), lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.

Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!